

## Greases

## AUTOL TOP 2000 Fettspray

Grease spray on the basis of AUTOL TOP 2000.

**AUTOL TOP 2000 Fettspray** is a special lubricating grease based on the effective AUTOL TOP 2000 Super-Longtime-Grease.

By containing it in a spray can the grease can be exactly, economically and safely sprayed onto lubricating points that are hard to reach.

The bubble formation ensures a constant lubricating film and good creep properties.

**Warning!** The spray can should not be exposed to temperatures over 50°C. Do not spray onto open flames or glowing parts. Danger !

## **Field of Application**

**AUTOL TOP 2000 Fettspray** should be used for the lubrication of parts that are difficult to reach such as Bowden wires, cables and chains, but is also suitable for friction points that are exposed to high impact loads, vibration and/or adverse weather conditions.

Besides allowing long regreasing intervals, **AUTOL TOP 2000 Fettspray** also ensures good corrosion protection and is used for industrial purposes as well as for hobbies.

Please observe the manufacturer's specifications when selecting products